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Opava, 30. září 2018 

 

Slezská univerzita v Opavě zahájí svůj akademický rok 

slavnostním Akademickým dnem 
Akademický den 2018, slavnostní zahájení akademického roku Slezské univerzity 

v Opavě, se uskuteční ve středu 3. října 2018 v 10:00 hodin v aule Fakulty veřejných 

politik (Bezručovo náměstí 14, Opava). Akademický den v letošním roce pořádá 

Fakulta veřejných politik v Opavě k příležitosti svých oslav 10 let vzniku. 
 
Slavnostní nástup akademických funkcionářů Slezské univerzity a čestných hostů proběhne 

v 10:00 hodin. Následně zazní hymna České republiky a před auditorium předstoupí rektor 

Slezské univerzity doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. se svým slavnostním projevem. Na programu 

Akademického dne je zejména předání ocenění zaměstnancům a spolupracovníkům Slezské 

univerzity v Opavě. Setkání bude uzavřeno vystoupením Komorního pěveckého sboru. 

 

Mgr. Daniel Martínek 
tiskový mluvčí, vedoucí oddělení vztahů s veřejností 

Slezská univerzita v Opavě 
telefon: 777 586 266, 553 684 647 
e-mail: daniel.martinek@slu.cz 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
O Slezské univerzitě v Opavě 
Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy 
univerzity v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou 
fakult vznikla Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné 

době čtyři součásti: Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou 
fakultu v Karviné, Fakultu veřejných politik v Opavě a Matematický ústav v Opavě. Přestože 
Slezská univerzita v Opavě patří se svými necelými 5 000 studenty mezi menší české vysoké 
školy, nabízí možnosti studia v celkem 82 akreditovaných studijních programech v českém 
jazyce, z nichž 23 je možné realizovat na doktorském stupni studia, a 18 v anglickém jazyce. 
Univerzita také nabízí 91 kurzů v rámci celoživotního vzdělávání, z toho 75 kurzů v rámci 

Univerzity třetího věku.  
Slezská univerzita v Opavě je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou 
zahraničních univerzit a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v 
polském Slezsku. Současným rektorem je doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D. 

Tisková zpráva

 


